
 

 

Agro Team Expo:  

Андрій Райкович про рентабельність, інновації та перший  

День Поля “АГРО КІРОВОГРАДЩИНА” 2026 

 

 

 

У розпал напруженого аграрного сезону час аграрія коштує надзвичайно 

дорого, і відірвати його від роботи в полі – завдання не з легких. Проте 3-4 червня 

у селі Созонівка зберуться тисячі господарів з усього регіону. Причина особлива: 

область приймає знаковий День Поля «АГРО КІРОВОГРАДЩИНА” 2026. Ця 

подія від самого початку виходить за межі звичайної – вона покликана стати 

головним діловим майданчиком Центральної України, де вирішуються практичні 

питання рентабельності та оптимізації агробізнесу. 

 

Для Кіровоградської області агросектор – це не просто статистика, а 

реальний фундамент, який забезпечує третину всієї доданої вартості 

регіону. Саме тому проведення власного, локального Дня Поля такого 

масштабу – подія завжди очікувана та стратегічна. Можливість 

безпосередньо, на рідній землі оцінити нові технології, протестувати 

енергоефективні агрегати у реальній роботі та домовитися про вигідні 

фінансові інструменти з виробниками – це прямий шлях до підвищення 

прибутковості кожного господарства. 



 

 

Організатори заходу Agro Team Expo цьогоріч зробили ставку саме 

на регіональну специфіку. Замість абстрактних рішень фокус тримають на 

тому, що актуально для місцевого аграрія: адаптація до кліматичних змін 

Центральної України, точне землеробство, зниження собівартості 

виробництва та ефективна логістика. 

 

 

Як область підтримує аграріїв, де 

бізнесу шукати нові точки зростання та які 

очікування покладаються на цей 

масштабний дебют? Напередодні Дня Поля 

“АГРО КІРОВОГРАДЩИНА” ми відверто 

поспілкувалися з Головою Кіровоградської 

обласної державної адміністрації Андрієм 

Райковичем. 

 

 

Agro Team Expo: Чи залишається Кіровоградщина аграрним 

регіоном? 

 

Безумовно, аграрне виробництво, земля – наш головний маркер. 

Хоча виклики часу змушують балансувати і сприяти розвитку різних 

галузей, оскільки диверсифікація регіональної економіки дозволяє 

компенсувати ризики.  

 Але, якщо дивитись суто на цифри, то частка галузі сільського 

господарства, лісового господарства та рибного господарства в загальному 

обсязі валової доданої вартості області стабільно складає близько 30%.  

Реальне виробництво та статистика підтверджують аграрну 

спрямованість області, адже в середньому по Україні частка сільського 

господарства у валовому внутрішньому продукті зазвичай становить 

близько 10-14%. 



 

 

Agro Team Expo: Це співвідношення зберігається і в структурі 

земельного фонду області? 

 

Тут воно ще більш виражене на користь агропромислового 

комплексу. У сільськогосподарському виробництві задіяно 1 768,9 тис. га 

ріллі, що складає 71,8 % до загальної площі області та 5,4 % від загальної 

площі ріллі України. 

Наявність родючого чорнозему, зразок якості якого зберігається у 

Паризькому бюро мір і ваги, сприяє розвитку потужного рослинництва та 

переробної промисловості. У структурі валового виробництва сільського 

господарства області рослинництво займає 88,9 %, тваринництво – 11,1 %. 

 

Agro Team Expo: Чи вірно ми розуміємо, що аграрний сектор – 

найбільший роботодавець в області? 

 

Ми спостерігаємо поступове скорочення загальної кількості 

працюючих в АПК, але це повʼязано із процесами, які знаходяться за 

межами галузі, зокрема демографічними та міграційними. 

А скільки аграріїв змінили комбайн, трактор на танк… Дуже багато 

хлопців на полі бою за Україну. У 2024 році кількість зайнятих 

працівників на підприємствах Кіровоградської області в галузі сільського, 

лісового та рибного господарства проти показників 2021 року, знизилась 

на 8 %. 

Безумовно, частина робочих місць скорочується і через 

автоматизацію та підвищення ефективності виробництва – це невідʼємна 

частина технічного та наукового прогресу. Але наразі автоматизація лише 

намагається компенсувати фізичне зменшення кількості кваліфікованих 

фахівців. Саме у цьому треку наше ключове завдання – організувати 

роботу сільському населенню, молоді, щоб село жило, мало майбутнє. 

Поряд з цим, агропромисловий сектор залишається ключовим для 

економіки регіону, охоплюючи значну частку підприємницької активності. 



 

 

Agro Team Expo: Кіровоградська область входить до переліку 16 

безпечних регіонів, рекомендованих державою для переміщення 

потужностей. Розкажіть як це вплинуло на кількість підприємств 

АПК в регіоні?  

 

Кількість зареєстрованих юридичних осіб у нашій області 

демонструє поступове зростання, попри складні умови воєнного стану. 

Зростання майже на 400 одиниць сільськогосподарських 

підприємств відбулося з 2021 по 2025 рік.  

Слід зауважити, що частка діючих підприємств знизилась за чотири 

роки з 80 до 73%. Враховуючи, що вже п'ятий рік – велика війна, 

Кіровоградщина стала прихистком для 15 релокованих підприємств 

агропромислового комплексу протягом повномасштабного вторгнення. Це 

підприємства з виробництва продуктів борошномельно-круп'яної 

промисловості, міні-пекарні, молокопереробники, виробники масла та 

сиру, а також виробництва допоміжних матеріалів та технічного сервісу. 

Загальна кількість працюючих – більше 65 осіб. 

Ми намагаємося створити для них режим максимального 

економічного та соціально-побутового комфорту.  

Проте, на жаль, в Україні через дії російського агресора апріорі 

немає абсолютно безпечних регіонів. Скільки хлібних нив, аграрних 

комплексів за ці роки знищено ворожим вогнем у нас, в області… 

 

Agro Team Expo: Наскільки визначальними є внески аграрних 

підприємств для бюджету області? 

 

 Агропромисловий комплекс залишається одним із ключових 

донорів надходжень до зведеного бюджету області. Станом на 1 січня 2026 

року, до Зведеного бюджету області від підприємств агропромислового 

комплексу надійшло 6,8 млрд. грн., що складає близько 30 % від усіх 

надходжень. В тому числі по галузях: сільське господарство – 5,57 млрд. 

грн., або 81 % до надходжень по галузі; харчова промисловість та 

переробка сільськогосподарської продукції – 1,22 млрд. грн., або 17 % від 

усіх надходжень, рибна промисловість – 14,0 млн. грн., або 0,2 % від усіх 

надходжень по галузі.  



 

 

Варто зазначити, що в минулому році, надходження до Зведеного 

бюджету області від галузі сільського господарства зросли на 22 % у 

порівнянні з 2024 роком. 

 

Agro Team Expo: Обласна адміністрація офіційно підтримує 

проведення Дня Поля “АГРО КІРОВОГРАДЩИНА” 2026 в селі 

Созонівка. В чому сенс такого партнерства? 

 

Так, це вже традиційні заходи в аграрному просторі області, які в 

цьому році масштабуються до нового рівня. Ми напряму зацікавлені в 

розвитку і зростанні всіх підприємств в регіоні. Ділова активність 

покращує ситуацію із зайнятістю, забезпечує податкові надходження, 

стимулює розвиток соціальних проектів. Аграрний бізнес є одним із 

стовпів регіональної та і загальнодержавної економіки, тож сприяння 

таким заходам, спрямованим на його зростання, – це один із логічних 

пріоритетів.  

Формат державної підтримки послідовно зміщується в бік 

стимулювання ініціатив бізнесу, зокрема в частині технічного оновлення 

та глибокої переробки, але без вказівок «зверху». Тож підприємці мають 

змогу самі визначати оптимальні для них напрямки розвитку, які держава 

підтримує, а зробити це найкраще в колі професіоналів та однодумців, які 

збираються на таких заходах.  

 

Agro Team Expo: Чого ви очікуєте від проведення Дня Поля 

“АГРО КІРОВОГРАДЩИНА” 2026 ? 

 

Хтось із мудрих сказав: якщо ти стоїш на місці, ти уже відстав. 

Всупереч війні. аграрна галузь в Україні активно розвивається, 

з’являються нові рішення та технології, які треба відслідковувати та 

впроваджувати у своїй роботі, щоб не «стояти на місці». 

Мені приємно, що у нас, в обласному центрі, багато місцевих 

виробників сільськогосподарської техніки, яка буде представлена на Дні 

Поля. Наприклад, компанія АгроКар нещодавно почала випускати 

трактори вітчизняного виробництва серії SPIKE. Тож, ми розраховуємо, 

що можливість для аграріїв безпосередньо, в межах області, ознайомитись 



 

 

із останніми технічними новинками та практиками, сприятиме зростанню 

інноваційності сільського господарства в регіоні та збільшенню 

ефективності агровиробництва і, як наслідок, підвищенню його 

конкурентоспроможності.  

 

Довідково  

Розмова з очільником області лише підтверджує: сучасне 

агровиробництво більше не прощає застарілих підходів та пасивності. 

Щоб залишатися лідером ринку та тримати планку рентабельності, 

рухатися вперед потрібно вже сьогодні. 

Саме тому День Поля «АГРО КІРОВОГРАДЩИНА” 2026 у селі 

Созонівка стає обов'язковою точкою на карті для кожного, хто пов'язує 

своє майбутнє з українською землею.  

Організатори з Agro Team Expo зібрали все необхідне для 

комплексного оновлення господарств на одному майданчику. Наступний 

крок – за аграріями.  

 

Запрошуємо долучитися до старту події 3-4 червня.  

До зустрічі у полі! 

 

 

 


